

NAVODILA

za prijavo na razpis Ekološkega sklada Republike Slovenije, javnega sklada za kreditiranje okoljskih naložb občanov

Namen kreditiranja občanov

Javni razpis za kreditiranje okoljskih naložb občanov 37OB07A (v nadaljevanju razpis) je namenjen financiranju naložb v varstvo okolja in spodbujanju razvoja na področju varstva okolja za namene in pod pogoji, kot so navedeni v besedilu razpisa. Iz razpisanih sredstev je možno financirati priznane stroške naložbe, vključno z DDV. Obseg priznanih stroškov je naveden v besedilu razpisa.

Razpisna dokumentacija za kreditiranje okoljskih naložb občanov vsebuje naslednje sklope obrazcev:

- Navodilo za prijavo na razpis s pojasnili in polnim besedilom javnega razpisa
- Obrazce Vloga, Izjava lastnika nepremičnine in Izjava dobavitelja/izvajalca
- Obrazec Izjava o zaključku del, ki vključuje tudi izjavo upravljavca omrežja (kanalizacijskega, plinskega, električnega,...), v kolikor naložba vključuje priklon na javno omrežje.

Postopek pridobitve kredita

Občan, zainteresiran za dodelitev kredita, se lahko prijavi na razpis za kreditiranje okoljskih naložb z vložitvijo Vloge osebno ali po pošti na naslov Eko sklad j.s., Tivolska cesta 30, 1000 Ljubljana.

Vloga, vložena na predpisanih obrazcih, s priloženimi potrdili ter dokazili, ki so potrebni za posamezen namen oz. tip naložbe, bo obravnavana skladno z določili Zakona o splošnem upravnem postopku (Ur. l. RS, št. 26/06). Vloge bodo obravnavane po vrstnem redu prispetja popolnih vlog na Sklad.

Navodilo za izpolnjevanje obrazca Vloga

1. Osební podatki občana ali občanke

Navede se vse zahtevane podatke o vlagatelju (kot so naslov, rojstni podatki, idr.), ki so potrebni za določitev odplačilne dobe. Skladno s pogoji zavarovanja kredita je najdaljša doba odplačevanja omejena s starostjo vlagatelja. Seštevek starosti vlagatelja in zelene dobe odplačevanja kredita (največ 10 let) ne sme presežati 75 let. V primeru, da vlagatelj za zavarovanje kredita pridobi kreditno sposobnega poroka, ta omejitev ne velja.

Kontaktne podatke vlagatelja služijo hitremu pojasnjevanju morebitnih nejasnosti v Vlogi.

2. Osnovni podatki o objektu

Naslov, parcelna številka, katastrska občina in Okrajno sodišče vpisa v Zemljiško knjigo služijo preverjanju statusa in lastništva objekta, na katerem se bo naložba izvajala. Za namene nakupa energijsko učinkovitih naprav (točka 1.E razpisa) in za nakup okolju prijaznih vozil (točka 1.F razpisa) ti podatki niso potrebni.

3. Podatki o naložbi (skladno s predmetom kreditiranja)

3.1 Objekt / oprema / vozilo

Navedeni podatki se nanašajo na objekt, opremo ali vozilo, ki je predmet naložbe.

Potrebni so pri ugotavljanju namenske porabe dodeljenega kredita kot opredeljuje razpis. Ustrezno izpolnjen obrazec s podatki o naložbi je pogoj za popolnost oddane vloge, kar vpliva na vrstni red obravnave vloge za dodelitev pravice do kredita.

Pri naložbah, ki vključujejo namene, zajete v točkah 1.A - vgradnja sodobnih naprav in sistemov za ogrevanje prostorov oziroma pripravo sanitarne tople vode in 1.B - raba obnovljivih virov energije, vlagatelj izpolni podatke o povprečni letni porabi goriva za ogrevanje pred izvedbo naložbe in vrsti sistema za ogrevanje, ki se bo izvedel:

- Pri namestitvi **solarnega sistema** se navede površino vgrajenih ploščatih ali vakuumskih kolektorjev v m². Priznani stroški vključujejo nabavo in vgradnjo sončnih sprejemnikov, hranilnika toplote, vmesne povezave, črpalke in krmilne elemente sistema.
Pomembno: Pri sistemih, ki se bodo izdelali v samogradnji, je pogoj za izplačilo drugega dela kredita (60 %) predložitev potrdila Gradbenega inštituta ZRMK ali drugega ustreznega potrdila.
- Pri namestitvi **toplotne črpalke** sistema voda-voda ali zemlja-voda se navede električno nazivno moč toplotne črpalke v kW. Priznani stroški vključujejo nabavo in namestitev toplotne črpalke, zemeljska dela (vrtnje ali izkop, pripravo podlage in zasipanje), ustrezne cevne povezave, polaganje izmenjevalnika toplote in ustrezno krmilno opremo. Vlogi je potrebno priložiti dovoljenje za izvajanje del: dovoljenje za raziskavo podzemnih voda (do 10 m globine), ki ga izda Ministrstvo za okolje in prostor, Agencija za okolje in prostor Republike Slovenije (v nadaljevanju ARSO), dovoljenje za izvajanje rudarskih del (več kot 10 m globine), ki ga izda Ministrstvo za gospodarstvo, oziroma vodno dovoljenje za nameščanje toplotnih črpalk (voda-voda) v obstoječe vrtnice, ki ga prav tako izda ARSO skladno z Zakonom o vodah (Ur. l. RS, 67/02).
- Pri vgradnji **kurilne naprave**, ki kot gorivo uporablja **lesno biomaso**, oz. pri **kondenzacijskem kotlu** na ELKO ali plin, se navede toplotno nazivno moč naprave v kW. Priznani stroški vključujejo nabavo in namestitev kotla, predelavo obstoječega ali izdelavo novega priključka za dovod zraka in odvod dimnih plinov, nabavo in vgradnjo zalogovnika za gorivo, transportnega in varnostnega sistema, ustrezne krmilne opreme in hranilnika toplote. Kurilna naprava, ki kot gorivo koristi lesno biomaso v obliki polen, mora imeti prigraden hranilnik toplote, katerega prostornina je večja ali enaka 50 litrom/kW toplotne moči kurilne naprave. Kurilna naprava, ki ustreza razpisnim pogojem, mora izkazovati toplotno-tehnične karakteristike, kot so navedene v besedilu razpisa. Vlogi je potrebno priložiti izkaz karakteristik in meritev emisijskih vrednosti izbrane kurilne naprave oziroma ustrezen certifikat.

- Pri namestitvi **naprav za pridobivanje električne energije iz obnovljivih virov** se navede nazivno moč fotovoltaične, vetrne ali male hidroelektrarne (MHE). Skladno z razpisnimi pogoji nazivna moč malih elektrarn ne sme presegati 50 kW. Vlogi za namestitve malih elektrarn (objekti za lastne potrebe) je potrebno priložiti izvleček iz projektne dokumentacije, oziroma s strani proizvajalca ali dobavitelja opreme ali materiala ustrezno dokazilo, ki izkazuje njihove poglavitne tehnične lastnosti in karakteristike. Vlogi za namestitve MHE je potrebno priložiti tudi vodno dovoljenje, ki ga izda ARSO, skladno z Zakonom o vodah (Ur. l. RS, 67/02).

Pri naložbah, ki vključujejo namene, zajete v točkah 1.C - zmanjšanje toplotnih izgub pri obnovi obstoječih stanovanjskih objektov in 1.D - gradnja novih nizkoenergijskih stanovanjskih objektov:

- Pri **vgradnji oken ali vrat** se navede površina vgrajenih elementov (oken, vrat) v m². Priznani stroški vključujejo nabavo in vgradnjo oken in vrat, nabavo in vgradnjo zunanjih senčil, nabavo in vgradnjo okenskih polic do vrednosti 50,00 EUR/m² in obdelavo špalet. Vgrajeni elementi in materiali morajo izpolnjevati zahteve, navedene v besedilu javnega razpisa, kar mora biti razvidno iz priloženih dokazil proizvajalca oz. dobavitelja.
- Pri izvedbi **toplotne izolacije** zunanjih sten (fasada), ostrešja, plošče proti neogrevanemu podstrešju, plošče nad neogrevano kletjo ali tal v ogrevani kleti je potrebno navesti debelino vgrajenega izolacijskega materiala v cm in površino v m², na kateri se bo toplotna izolacija vgradila. Priznani stroški vključujejo postavitev gradbenega odra, odstranitev obstoječega ometa, nabavo in vgradnjo celotnega fasadnega sistema, obdelavo špalet, nabavo in vgradnjo okenskih polic do vrednosti 50,00 EUR/m². Pri gradnji nizkoenergijskih stanovanjskih objektov upravičeni stroški naložbe vključujejo tudi celoten strošek nabave in vgradnje izolacijskih materialov oziroma 30 % stroška nabave in vgradnje osnovnih gradbenih materialov, ki brez dodatne izolacije zagotavljajo zahtevane toplotne karakteristike stene. Za namen gradnje nizkoenergijskih stanovanjskih objektov je potrebno vlogi priložiti poleg gradbenega dovoljenja tudi kopijo elaborata gradbene fizike, ki je sestavni del projektne dokumentacije za pridobitev gradbenega dovoljenja.

Med priznane stroške naložbe **se ne upošteva** oblaganja s kamnitimi, keramičnimi ali drugimi podobnimi ploščami ali elementi, namestitve odtočnih žlebov, strelovodov in podobno.

Pri naložbah, ki vključujejo namene, zajete v točkah 1.E - nakup energijsko učinkovitih naprav in 1.F - nakup okolju prijaznih vozil:

- Navede se vrsta izbranega **gospodinjskega aparata** (štedilnik, hladilnik, zamrzovalnik, pralni ali pomivalni stroj) oziroma **tip okolju prijaznega vozila** (osebni avto ali motorno kolo). Izbrani gospodinjski aparati, morajo biti uvrščeni v energijski razred A ali višje, kar izkazuje prospekt ali drugo ustrezno dokazilo.

Pri naložbah, ki vključujejo namene, zajete v točkah 1.G - odvajanje in čiščenje odpadnih voda:

- Navede se naložba v izvedbo **kanalizacijskega priključka** na javni kanalizacijski vod, površino v m², na kateri bo nameščena **prekrivna rastlinska odeja** za zmanjševanje koeficienta odtoka padavin, oziroma velikost vgrajene **male čistilne naprave za čiščenje komunalnih odpadnih vod** iz gospodinjstev v PE, katere velikost pa ne sme presegati 25 PE, kot določa razpis. Plačilo komunalnega prispevka **ne šteje** med priznane stroške naložbe. Vlogi je potrebno priložiti izkaz karakteristik delovanja male čistilne naprave, ki se bo vgrajevala in/oziroma soglasje izvajalca javne gospodarske službe, ki upravlja z javnim kanalizacijskim sistemom.

Pri naložbah, ki vključujejo namen, zajete v točkah 1.H - nadomeščanje gradbenih materialov, ki vsebujejo nevarne snovi:

- Navede se površina v m² **zamenjane strešne kritine, ki vsebuje azbestna vlakna** (npr. salonit). Pri tem namenu se med priznane stroške naložbe šteje tudi odvoz odpadnega materiala na ustrezno deponijo, **obvezno** pa mora predračun vključevati stroške odlaganja odpadkov in takso za obremenjevanje okolja. Po dokončanju naložbe mora kreditodjemalec končnemu računu priložiti potrdilo o odlaganju odpadkov na deponijo (evidenčni list o ravnanju z odpadki), ki je pogoj za odobritev porabe celotne vrednosti dodeljenega kredita po dokončanju naložbe.

Pri naložbah, ki vključujejo namene, zajete v točkah 1.I - učinkovita raba vodnih virov in 1.J - oskrba s pitno vodo:

- Navede se prostornino vgrajenega **zbiralnika za deževnico** oziroma velikost **čistilne naprave za čiščenje pitne vode** v PE. Vlogi je potrebno priložiti izkaz karakteristik delovanja male čistilne naprave, ki se bo vgrajevala in/oziroma vodno dovoljenje, ki ga izda ARSO skladno z Zakonom o vodah (Ur. l. RS, 67/02).

3.2 Obseg naložbe

Kredit se lahko odobri v višini največ 90 % predračunske vrednosti priznanih stroškov naložbe in največ 20.000,00 EUR. Rok za dokončanje naložbe je 4 mesece od dneva sklenitve kreditne pogodbe.

Za izvedbo obsežnejših naložb, kot določa točka 3.c razpisa, lahko vlagatelj zaprosi za kredit v višini največ 90 % predračunske vrednosti priznanih stroškov naložbe in največ 40.000,00 EUR. Rok za dokončanje naložbe je 8 mesecev od dneva sklenitve kreditne pogodbe.

4. Obvezne priloge

Kandidat vloži vlogo na predpisanih obrazcih z vsemi dokazili. Obvezne priloge (točka 4 razpisa) je potrebno priložiti vsem Vlogam ne glede na izbrani namen naložbe.

Oddano vlogo za pridobitev kredita sestavlja izpolnjen obrazec Vloga in naslednje priloge:

4.1. Predračun izbranega izvajalca/dobavitelja

Vsebovati mora **podroben** popis del in materialov (proizvajalec naprave/opreme, tip/oznaka naprav in materialov), osnovne podatke o izvajalcu/dobavitelju, kot so številka računa, matična ali davčna številka, podpis odgovorne osebe in žig.

4.2 Izjavo izbranega izvajalca/dobavitelja (obrazec Izjava dobavitelja/izvajalca)

Izpolni jo izbrani izvajalec/dobavitelj naložbe, s katero vlagatelj kandidira na javnem razpisu za kreditiranje okoljskih naložb. Izbrani izvajalec/dobavitelj s podpisom potrdi, da je seznanjen z obsegom, vrednostjo, pogoji izvedbe in roki za zaključek naložbe, vezanimi na pogoje, navedene v javnem razpisu. Odobrena sredstva se namreč nakazuje na transakcijski račun izbranega izvajalca/dobavitelja.

4.3. Potrdilo o plačilu upravne takse

Ob vložitvi vloge je vlagatelj dolžan plačati upravno takso v višini 200 točk. Potrdilo o plačilu upravne takse je lahko fotokopija položnice ali drugo potrdilo o plačilu, plačilo s priloženimi taksnimi vrednotnicami (upravni koleki), vlagatelj pa lahko plača upravno takso tudi z bančno ali kreditno kartico ob oddaji vloge na Skladu.

Glede na vrsto naložbe je potrebno priložiti še priloge, vezane na posamezen namen iz razpisa:

4.4 Podatki o lastništvu objekta, kadar lastnik ni vpisan v zemljiško knjigo

Vlagatelj lahko predloži fotokopijo veljavne kupoprodajne pogodbe, darilne pogodbe ali drug ustrezen pravni posel, na podlagi katerega bi sodišče vknjižilo lastništvo na zadevni nepremičnini, oziroma gradbeno dovoljenje.

4.5 Izjava lastnika

Kadar vlagatelj ni lastnik objekta, na katerem se bo vršila naložba, je vlogi potrebno priložiti izpolnjen obrazec Izjava lastnika/ce nepremičnine, ki je sestavni del obrazca Vloga z vsemi izpolnjenimi rubrikami. Lastnik s podpisom izkazuje, da se strinja z namenom in obsegom naložbe, ki jo namerava vlagatelj izvršiti na navedenem objektu.

4.6 Dovoljenja za poseg

- Gradbeno dovoljenje vlagatelj priloži vlogi za namene obsežnejše rekonstrukcije objektov, pri katerih se posega v elemente nosilne konstrukcije objekta in za namen 1.D - gradnja novih nizkoenergijskih stanovanjskih objektov.
- Vodno dovoljenje, ki ga izda ARSO, vlagatelj priloži vlogi za naložbe, pri katerih se izkorišča vire površinske ali pitne vode, torej pri namenih 1.B. - vgradnja toplotnih črpalk (voda-voda) v že obstoječe vrtine (vodnjake) in za namestitve male hidroelektrarne do 50 kW, 1.I - namestitev individualne naprave za čiščenje pitne vode in 1.J - zagotavljanje oskrbe s pitno vodo.
- Rudarsko dovoljenje, ki ga izda Ministrstvo za gospodarstvo, vlagatelj priloži vlogi za namene izvajanja del naložbe v točki 1.B razpisa – vgradnja toplotnih črpalk, ki kot vir toplote izrabljajo geotermalno energijo, če je vrtina globlja od 10 m.
- Dovoljenje za raziskavo podzemnih voda, ki ga izda ARSO, je potrebno priložiti pri naložbah namena 1.B - vgradnja toplotnih črpalk (voda-voda), kjer vrtina ni globlja od 10 m.

4.7 Elaborat gradbene fizike

Elaborat gradbene fizike je potrebno priložiti pri naložbah namena 1.D - gradnja novih nizkoenergijskih stanovanjskih objektov. Elaborat gradbene fizike je sestavni del dokumentacije za pridobitev gradbenega dovoljenja in mora izkazovati, da so karakteristike vgrajenih elementov (oken, vrat, izolacije) skladne z zahtevami, navedenimi v razpisu.

4.8 Poročilo o meritvah toplotno-tehničnih karakteristik kurilne naprave oz. ustrezen certifikat

Potrdila je potrebno priložiti pri naložbah namena 1.B za vgradnjo kotlov, ki kot gorivo uporabljajo lesno biomaso.

4.9. Izkaz karakteristik delovanja male čistilne naprave

Potrdilo je potrebno priložiti pri točki 1.G vgradnja malih čistilnih naprav za čiščenje komunalne odpadne vode.

4.10 Prospekt ali drugo ustrezno dokazilo, da je naprava uvrščena v energijski razred A ali višje

Ustrezno dokazilo je potrebno priložiti pri naložbi 1.E za nakup energijsko učinkovitih naprav.

5. Zaprošeni znesek kredita

Vlagatelj navede želeno vrednost kredita, ki ne sme presegati 90 % predračunske vrednosti priznanih stroškov naložbe, vendar največ 20.000,00 EUR oziroma 40.000,00 EUR in najmanj 2.000,00 EUR, kot navaja razpis v točki 3.e.

Na osnovi popolne vloge bo Sklad vlagatelju dodelil pravico do kredita z izdano odločbo.

Skupaj z odločbo o dodelitvi pravice do kredita vlagatelj prejme tudi obrazce Vloga občana za kredit Sklada (obrazci z modrim robom). Navedeni podatki so osnova za ugotovitev kreditne sposobnosti glede na zaprošeni znesek kredita in zaprošeni rok odplačila kredita.

Postopek za sklenitev kreditne pogodbe

Izpolnjene obrazce Vloga občana za kredit Sklada (obrazci z modrim robom) s prilogami vlagatelj pošlje na naslov: Nova KBM d.d., Ekspozitura Tyrševa, Tyrševa 2, 2505 Maribor. Banka v 5 dneh pregleda dokumente in zahteva morebitne dopolnitve v določenem roku. Po prejemu izpolnjenih obrazcev in morebitnih dopolnitev banka ugotovi kreditno sposobnost vlagatelja.

Banka nato v roku 10 dni sestavi ustrezno kreditno pogodbo, jo pošlje v izbrano bančno poslovalnico in pozove vlagatelja k podpisu.

Vlagatelj mora podpisati kreditno pogodbo najkasneje v 10 dneh od poziva banke, vendar ne kasneje kot 60 dni po dokončnosti odločbe Sklada, sicer pravica do kredita preneha.

Banka preveri kreditno sposobnost kreditjemalca, po potrebi prilagodi odplačilno dobo in znesek kredita ter pripravi kreditno pogodbo. Višino anuitete lahko kreditjemalec informativno izračuna sam s pomočjo informativnega izračuna na spletni strani Sklada: www.ekosklad.si. V kolikor se v postopku preverjanja kreditne sposobnosti kreditjemalca ugotovi, da ta ne izpolnjuje zahtevanih pogojev, ima možnost prenosa pravice do kredita drugemu občanu, ki zahtevane pogoje izpolnjuje.

Banka ob podpisu kreditne pogodbe zaračuna stroške sklenitve kreditne pogodbe v višini 38,35 EUR in stroške zavarovanja po ceniku zavarovalnice. Stroški zavarovanja so odvisni od višine in dobe vračanja kredita. Za najdaljšo, 10-letno odplačilno dobo, znaša premija 1,8 % od zavarovalne osnove. Te stroške plača kreditjemalec ob podpisu kreditne pogodbe. Stroške vodenja kredita, ki znašajo letno 28,12 EUR, se plača enkrat letno v času odplačevanja kredita.

Poraba kredita

Banka v 5 delovnih dneh po prejemu podpisane kreditne pogodbe nakaže na transakcijski račun (TRR) izbranega izvajalca sredstva v višini 40 % odobrenega zneska kredita. Po izplačilu začne za izplačani del kredita obračunavati pogodbene (interkalarne) obresti.

Banka nakaže preostali odobreni znesek kredita na TRR izvajalca v 5 delovnih dneh po predložitvi dokazil, in sicer izpolnjenega obrazca Izjava o zaključku naložbe in namenski porabi sredstev, kopijo izstavljenih računov za celoten obseg naložbe in dokazila o plačilu lastne udeležbe kreditjemalca. Pri naložbah iz točke 1.H mora kreditjemalec predložiti tudi potrdilo upravljavca odlagališča o ustreznem deponiranju odpadkov, ki vsebujejo azbestna vlakna (evidenčni list o ravnanju z odpadki), pri namenih iz točk 1.A prva in druga alineja, 1.B četrta alineja in 1.G prva alineja potrdilo o priključitvi na ustreza javna omrežja, pri namenu iz točke 1.B) prva alineja pa predloži potrdilo Gradbenega inštituta ZRMK ali drugo ustrezno potrdilo, v kolikor je sistem izdelan v samogradnji. Ob izplačilu drugega dela odobrenega kredita (do 60 %) se znesek izplačila uskladi s predloženimi računi.

V primeru potrebe po zamenjavi izvajalca med potekom naložbe zaradi zamude ali nekakovostnega izvajanja del, kreditjemalec o tem nemudoma obvesti Sklad, ki v primeru upravičenih razlogov izda pisno soglasje. Prav tako lahko kreditjemalec pred potekom roka za zaključek naložbe pisno zaprosi Sklad za podaljšanje tega roka. **Sklad lahko podaljša rok za zaključek naložbe za največ 4 mesece.**

Prenos kredita v odplačilo

Po črpanju celotnega zneska odobrenega kredita, ali po črpanju 40 % odobrenega zneska in zapadlosti pravice do preostanka kredita kot določa razpis v točki 3.c, banka prenese kredit v odplačilo prvi delovni dan v naslednjem mesecu in prične z zaračunavanjem anuitet.

Bančna mreža poslovalnic v katerih je mogoče podpisati kreditno pogodbo:

Ljubljana

Pošta Slovenije d.o.o., Ploščad OF 4, 1295 Ivančna Gorica
Pošta Slovenije d.o.o., Glavni trg 27, 1240 Kamnik
Pošta Slovenije d.o.o., Ljubljanska c. 14a, 1241 Kamnik
Pošta Slovenije d.o.o., Ljubljanska c. 23, 1330 Kočevje
Pošta Slovenije d.o.o., Ul. Mire Pregljeve 6, 1270 Litija
Nova KBM d.d., Tivolska 48, 1000 Ljubljana, ga. Halilagić, 01/300 97 66
Pošta Slovenije d.o.o., Notranjska c. 1, 1370 Logatec

Maribor, Ravne na Koroškem, M. Sobota

Nova KBM d.d., Mariborska 7, 3000 Celje, ga. Ravnak, 03/425 32 31
Nova KBM d.d., Meža 10, 2370 Dravograd, ga. Burja, 02/878 45 02
Pošta Slovenije d.o.o., Cesta na stadion nh, 9250 Gornja Radgona
Nova KBM d.d., Ob Partizanski cesti 1, 2230 Lenart v Slovenskih goricah, ga. Jakše, 02/729 55 17
Nova KBM d.d., Glavna ulica 4, 9220 Lendava/Lendva, g. Lanščak, 02/578 81 30
Nova KBM d.d., Tyrševa 2, 2000 Maribor - dostava, ga. Motaln, 02/229 28 06
Nova KBM d.d., Kocljeva 11, 9000 Murska Sobota, ga. Žekš, 02/530 47 85
Pošta Slovenije d.o.o., Trg zmage 6, 9101 Murska Sobota
Pošta Slovenije d.o.o., Nemčavci 1d, 9102 Murska Sobota
Pošta Slovenije d.o.o., Rakičan, Ul. Dr. Vrbnjaka 3, 9103 Murska Sobota
Nova KBM d.d., Ptujška 2, 2270 Ormož, ga. Fric, 02/741 07 23
Nova KBM d.d., Lackova 5, 2250 Ptuj, ga. Kvar, 02/787 06 50
Pošta Slovenije d.o.o., Mariborska 4, 2360 Radlje ob Dravi
Nova KBM d.d., Prežihova 5, 2390 Ravne na Koroškem, ga. Rezar, 02/821 69 00
Pošta Slovenije d.o.o., Francetova cesta 3, 2380 Slovenj Gradec
Nova KBM d.d., Ljubljanska 13, 2310 Slovenska Bistrica, ga. Ambrožič, 02/844 39 34

Celje, Trbovlje

Pošta Slovenije d.o.o., Krekov trg 9, 3101 Celje
Pošta Slovenije d.o.o., Kosova 5, 3102 Celje
Pošta Slovenije d.o.o., Frankolovskih žrtev 44, 3103 Celje
Pošta Slovenije d.o.o., Ul. V. Prekomorske brigade 2, 3104 Celje
Pošta Slovenije d.o.o., Pucova ul. 10/c, 3105 Celje
Pošta Slovenije d.o.o., Ul. Bratov Vošnjakov 12, 3106 Celje
Pošta Slovenije d.o.o., Oblakova 5, 3107 Celje
Pošta Slovenije d.o.o., Forst 6, 3333 Ljubno ob Savinji
Pošta Slovenije d.o.o., Aškerčev trg 26, 3240 Šmarje pri Jelšah
Pošta Slovenije d.o.o., Trg revolucije 27, 1420 Trbovlje
Pošta Slovenije d.o.o., Trg Franca Fakina 4, 1422 Trbovlje

Kranj

Pošta Slovenije d.o.o., Titova 17, 4270 Jesenice
Pošta Slovenije d.o.o., Cesta Cirila Tavčarja 8, 4271 Jesenice
Pošta Slovenije d.o.o., Cesta Borisa Kidriča 31, 4272 Jesenice
Pošta Slovenije d.o.o., Dražgoška ulica 8, 4000 Kranj
Pošta Slovenije d.o.o., Škofjeloška cesta 19, 4103 Kranj
Pošta Slovenije d.o.o., Jezerska cesta 41, 4104 Kranj
Pošta Slovenije d.o.o., Ul. Lojzeta Hrovat 2, 4105 Kranj
Pošta Slovenije d.o.o., Poštna ulica 4, 4106 Kranj
Pošta Slovenije d.o.o., Na Kresu 1, 4228 Železniki
Nova KBM d.d., Trg Svobode 2, 4226 Žiri, ga. Trček, 04/ 518 43 02

Koper, Nova Gorica, Postojna

Nova KBM d.d., Goriška 25 c, 5270 Ajdovščina, ga. Curk, 05/366 11 63
Nova KBM d.d., Lapajnetova 41, 5280 Idrija, ga. Mohorič, 05/372 07 00
Pošta Slovenije d.o.o., Bazoviška c. 17, 6250 Ilirska Bistrica
Pošta Slovenije d.o.o., Vilharjeva c. 4, 6250 Ilirska Bistrica
Nova KBM d.d., Ferrarska ul. 12, 6000 Koper/Capodistria, ga. Dobnikar Bubnič, 05/662 54 23
Pošta Slovenije d.o.o., Muzejski trg 3, 6101 Koper/Capodistria
Pošta Slovenije d.o.o., Srebrničeva ul. 1, 6102 Koper/Capodistria
Pošta Slovenije d.o.o., Beblerjeva 7, 6103 Koper/Capodistria
Pošta Slovenije d.o.o., Kolodvorska cesta 9, 6104 Koper/Capodistria
Pošta Slovenije d.o.o., C. Marežganskega upora 4, 6105 Koper/Capodistria
Nova KBM d.d., Delpinova 7a, 5000 Nova Gorica, ga. Žefran, 05/335 35 12
Pošta Slovenije d.o.o., Prečna 1, 6257 Pivka
Pošta Slovenije d.o.o., Ul. 1. maja 2a, 6230 Postojna
Pošta Slovenije d.o.o., Partizanska c. 48a, 6210 Sežana
Pošta Slovenije d.o.o., Partizanska c. 109d, 6210 Sežana
Nova KBM d.d., Trg M. Tita 14, 5220 Tolmin, ga. Vouk, 05/381 06 55

Novo Mesto, Krško

Nova KBM d.d., Cesta prvih borcev 6, 8250 Brežice, ga. Merlak, 07/496 19 78
Pošta Slovenije d.o.o., Kolodvorska cesta 30a, 8340 Črnomelj
Nova KBM d.d., Cesta krških žrtev 137, 8270 Krško, ga. Božič, 07/492 28 77
Pošta Slovenije d.o.o., Naselje Borisa Kidriča 2, 8330 Metlika
Pošta Slovenije d.o.o., Trg svobode 9, 8290 Sevnica
Pošta Slovenije d.o.o., Glavni trg 41, 8291 Sevnica
Nova KBM d.d., Novi Trg 7, 8000 Novo Mesto, ga. Pajič, 07/393 59 51

Na podlagi tretjega odstavka drugega člena Splošnih pogojev poslovanja za spodbujanje razvoja na področju varstva okolja (Uradni list RS, št. 117/05) Ekološki sklad Republike Slovenije, javni sklad (v nadaljevanju: Sklad), objavlja

JAVNI RAZPIS za kreditiranje okoljskih naložb občanov 370B07A

1. PREDMET RAZPISA

Predmet razpisa je ugodno kreditiranje občanov za naložbe na območju Republike Slovenije za naslednje namene:

A – vgradnja sodobnih naprav in sistemov za ogrevanje prostorov oziroma pripravo sanitarne tople vode

- Vgradnja naprav in sistemov za ogrevanje prostorov oziroma pripravo sanitarne tople vode, pri katerih so vir toplote kondenzacijski kotli.
Priznani stroški naložbe vključujejo:
 - nabavo in namestitev kotla,
 - predelavo obstoječega ali izdelavo novega priključka za dovod zraka in odvod dimnih plinov ter
 - nabavo in vgradnjo ustrezne opreme za krmiljenje kotla.
- Vgradnja toplotnih postaj za priklop na omrežja daljinskega ogrevanja.
- Vgradnja sistemov za prezračevanje in toplozračno ogrevanje z rekuperacijo toplote.
Priznani stroški naložbe vključujejo:
 - naprave za rekuperacijo toplote,
 - centralni prezračevalni sistem s kanali z elementi za vpihovanje in odsesavanje ter krmilnimi elementi.

B – raba obnovljivih virov energije

- Vgradnja solarnih sistemov za ogrevanje prostorov oziroma pripravo sanitarne tople vode.
Priznani stroški vključujejo:
 - nabavo in vgradnjo sončnih sprejemnikov,
 - hranilnik toplote,
 - vmesne povezave, črpalke in krmilne elemente sistema.
- Vgradnja sistemov za ogrevanje prostorov oziroma pripravo sanitarne tople vode, ki izkoriščajo geotermalno energijo, toploto podtalnice ali površinske vode (toplotne črpalke po sistemu voda-voda), zemlje oziroma kamnitih masivov (toplotne črpalke po sistemu zemlja - voda).
Priznani stroški vključujejo:
 - nabavo in namestitev toplotne črpalke,
 - zemeljska dela (vrtanje ali izkop, pripravo podlage in zasipanje),
 - ustrezne cevne povezave, polaganje izmenjevalnika toplote in ustrezno krmilno opremo.
- Vgradnja sistemov za ogrevanje prostorov oziroma pripravo sanitarne tople vode na lesno biomaso (kurilne naprave morajo imeti naslednje toplotno-tehnične karakteristike: nazivni izkoristek kurilne naprave mora biti večji ali enak 88 %, vrednost emisij ogljikovega monoksida pri nazivni moči mora biti manjša od 750 mg/m³, vrednost emisij prašnih delcev mora biti manjša od 50 mg/m³; kurilne naprave na polena morajo imeti prigraden hranilnik toplote velikosti vsaj 50 l/kW toplotne moči kurilne naprave).
Priznani stroški vključujejo:
 - nabavo in namestitev kotla,
 - predelavo obstoječega ali izdelavo novega priključka za dovod zraka in odvod dimnih plinov,

- nabavo in vgradnjo zalogovnika za gorivo, transportnega in varnostnega sistema, ustrezne krmilne opreme in hranilnika toplote.

- Namestitev naprav za pridobivanje električne energije s pomočjo sonca, vode ali vetra z nazivno močjo do 50 kW.

C – zmanjšanje toplotnih izgub pri obnovi obstoječih stanovanjskih objektov

- Vgradnja oken in vrat s toplotno prehodnostjo $U_{max} = 1,1 \text{ W/m}^2\text{K}$ za zasteklitev oz. $U_{max} = 1,4 \text{ W/m}^2\text{K}$ za cele elemente.
Priznani stroški vključujejo:
 - nabavo in vgradnjo oken in vrat,
 - nabavo in vgradnjo zunanjih senčil,
 - nabavo in vgradnjo okenskih polic do vrednosti 50,00 EUR/m² in
 - obdelavo špalet.

- Izvedba toplotne izolacije zunanje lupine (zunanjih sten, plošče nad neogrevano kletjo, tal v ogrevani kleti, strehe, plošče proti neogrevanemu podstrešju,...) obstoječih stanovanjskih objektov z naslednjimi debelinami izolacije:

	zunanje stene	strehe/podstrešja	kleti
toplotna prevodnost izolacijskega materiala (λ)	$\leq 0,045 \text{ W/mK}$	$\leq 0,045 \text{ W/mK}$	$\leq 0,045 \text{ W/mK}$
debelina izolacije najmanj	10 cm	20 cm	5 cm

Priznani stroški vključujejo:

- postavitve gradbenega odra,
- odstranitev obstoječega ometa,
- nabavo in vgradnjo celotnega fasadnega sistema,
- obdelavo špalet,
- nabavo in vgradnjo okenskih polic do vrednosti 50,00 EUR/m²,
ne vključujejo pa oblaganja s kamnitimi, keramičnimi ali drugimi podobnimi ploščami ali elementi, namestitve odtočnih žlebov, strelodvodov in podobno.

D – gradnja novih nizkoenergijskih stanovanjskih objektov

- Vgradnja oken in vrat s toplotno prehodnostjo $U_{max} = 0,8 \text{ W/m}^2\text{K}$ za zasteklitev oz. $U_{max} = 1,0 \text{ W/m}^2\text{K}$ za cele elemente.
Priznani stroški vključujejo:
 - nabavo in vgradnjo oken, vrat in zunanjih senčil ter nabavo in vgradnjo okenskih polic do vrednosti 50,00 EUR/m².
- Izvedba toplotne izolacije zunanje lupine (zunanjih sten, plošče nad neogrevano kletjo, tal v ogrevani kleti, strehe, plošče proti neogrevanemu podstrešju,...) stanovanjskih objektov, ki zagotavlja, da toplotna prehodnost U ne presega $0,25 \text{ W/m}^2\text{K}$.

Priznani stroški vključujejo:

- celoten strošek nabave in vgradnje izolacijskih materialov oziroma 30 % stroška nabave in vgradnje osnovnih gradbenih materialov, ki brez dodatne izolacije zagotavljajo zahtevane toplotne karakteristike stene,
- obdelavo špalet,
- nabavo in vgradnjo okenskih polic do vrednosti 50,00 EUR/m².

E – nakup energijsko učinkovitih naprav

- Nakup velikih gospodinjstevskih aparatov (štedilniki, hladilniki in zamrzovalniki ali njihove kombinacije, pralni in pomivalni stroji), ki so po porabi energije razvrščeni v energijski razred A ali višje.

F – nakup okolju prijaznih vozil

- Nakup osebnih avtomobilov in motornih koles / koles z motorjem na električni ali hibridni pogon.

G – odvajanje in čiščenje odpadnih voda

- Priključitev obstoječih objektov na javno kanalizacijsko omrežje.

Plačilo komunalnega prispevka ne šteje med priznane stroške.

- Nakup in vgradnjo malih (individualnih ali skupinskih) čistilnih naprav za komunalne odpadne vode do 25 populacijskih enot (PE).

- Prekritje objektov z rastlinsko odejo (zmanjšanje koeficienta odtoka padavinskih voda).

H – nadomeščanje gradbenih materialov, ki vsebujejo nevarne snovi

- Zamenjava strešne kritine, ki vsebuje azbestna vlakna (npr. salonit), do skupne površine 300 m².

Priznani stroški lahko dosežejo skupno največ do 30,00 EUR/m².

Po dokončanju naložbe iz te točke mora kreditojemalec končnemu računu priložiti potrdilo upravljalca odlagališča o ustreznem deponiranju odpadkov (evidenčni list o ravnanju z odpadki), ki vsebujejo azbestna vlakna.

I – učinkovita raba vodnih virov

- Namestitev naprav za zbiranje in distribucijo deževnice.

- Namestitev naprav za mehansko, kemično in biološko čiščenje pitne vode.

J - oskrba s pitno vodo

- Zagotavljanje oskrbe s pitno vodo (kjer javna oskrba ni predvidena).

Iz razpisanih sredstev bo mogoče financirati priznane stroške naložbe vključno z DDV. Obseg priznanih stroškov je naveden pri tistih namenih, kjer niso priznani vsi stroški naložbe.

2. VIŠINA RAZPISANIH SREDSTEV

Višina razpisanih sredstev po tem razpisu znaša 10 milijonov EUR.

3. POGOJI KREDITIRANJA

a) Obrestna mera

Letna obrestna mera je fiksna nominalna v višini 3,90 %.

b) Odplačilna doba

Odplačilna doba lahko znaša največ 10 let.

c) Višina kredita

Kredit se lahko odobri v višini največ 90 % predračunske vrednosti priznanih stroškov naložbe in največ 20.000,00 EUR.

Pri naložbah, navedenih v nadaljevanju, je kredit lahko višji, in sicer največ 40.000,00 EUR, vendar ne več kot 90 % predračunske vrednosti priznanih stroškov naložbe:

- gradnja novih nizkoenergijskih stanovanjskih objektov (1.D),
- namestitev naprav za pridobivanje električne energije s pomočjo sonca, vode ali vetra z nazivno močjo do 50 kW (1.B četrta alineja), in
- obsežnejša obnova objektov, ki vključuje najmanj tri namene iz točk 1.A), 1.B), 1.C), 1.G), 1.H), 1.I), 1.J).

d) Splošni pogoji kreditiranja

Do pridobitve kredita po tem razpisu so upravičene fizične osebe s stalnim prebivališčem v Republiki Sloveniji.

V primeru naložb v objekte ali njihove zaključene dele so upravičene osebe iz prejšnjega odstavka, ki so:

- lastniki objektov ali njihovih zaključenih delov,
- ožji družinski člani upravičencev iz predhodne alineje (zakonec, izvenzakonski partner, otroci oziroma posvojenci, starši ali posvojitelji) s pisnim dovoljenjem lastnika,
- najemniki objektov ali njihovih zaključenih delov s pisnim dovoljenjem lastnika.

Za kredite za posamezno naložbo lahko zaprosi tudi več upravičencev, pri čemer skupna višina tako odobrenih kreditov ne more preseči 90 % predračunske vrednosti priznanih stroškov naložbe. Kreditno pogodbo lahko sklene prejemnik pravice do kredita, oziroma, v soglasju s prejemnikom, drug občan, ki ima zadostne redne mesečne dohodke. Kredit se zavaruje pri Zavarovalnici Triglav, d.d., Ljubljana v skladu z razpisnimi pogoji.

Okoljska merila za vrednotenje zahtev za pridobitev kredita na podlagi tega razpisa so vključena v namene iz prve točke tega razpisa. Dodatna okoljska merila za vrednotenje zahtev niso predpisana.

e) Finančni pogoji kreditiranja

Najvišji posamični kredit znaša 20.000,00 EUR oz. 40.000,00 EUR, kot določa točka 3.c razpisa, najnižji znesek kredita pa 2.000,00 EUR. Najdaljša odplačilna doba za kredite po tem razpisu znaša 10 let. Občani bodo kredit vračali v mesečnih anuitetah, ki praviloma ne smejo biti nižje od 40,00 EUR in ne višje od prostega dela ene tretjine povprečnih rednih dohodkov v zadnjih treh mesecih, s tem da mora po odbitju odtegljajev (upravno administrativne prepovedi, sodne izvršbe ali davčne prisilne izterjave) kreditojemalcu ostati za izplačilo najmanj znesek v višini minimalne plače, zmanjšane za plačilo davkov in obveznih prispevkov za socialno varnost. Pri obračunu anuitet se bo uporabljal linearni način izračuna.

Stroške obdelave vlog in vodenja kreditov ter kreditnega zavarovanja zaračuna pooblaščenca banka (Nova KBM d.d., Maribor, v nadaljevanju: banka) kreditojemalcu skladno s tarifnim pravilnikom Sklada, in sicer:

- za sklenitev kreditne pogodbe v enkratnem znesku 38,35 EUR,
- za vodenje kredita enkrat letno 28,12 EUR,
- za zavarovanje kredita z odplačilno dobo do 3 leta 1,14 % od zneska zavarovalne osnove,
- za zavarovanje kredita z odplačilno dobo do 6 let 1,62 % od zneska zavarovalne osnove,
- za zavarovanje kredita z odplačilno dobo do 10 let 1,80 % od zneska zavarovalne osnove.

Poleg tega je kreditojemalec ob vložitvi vloge dolžan plačati upravno takso za odločbo v višini 200 točk oziroma na dan objave razpisa 14,18 EUR.

Efektivna obrestna mera (EOM) je prikazana v tabeli.

višina kredita v EUR	odplačilna doba v mesecih	anuiteta v EUR	stroški ob podpisu pogodbe v EUR	EOM * v %
2.000,00	36	58,96	62,55	9,53
2.000,00	72	31,20	74,74	8,33
2.000,00	120	20,15	81,87	7,65
3.000,00	36	88,44	74,65	7,96
3.000,00	72	46,80	92,94	7,11
3.000,00	120	30,23	103,65	6,61
5.000,00	36	147,4	98,84	6,71
5.000,00	72	78,00	129,33	6,14
5.000,00	120	50,39	147,19	5,78
10.000,00	36	294,8	159,34	5,79
10.000,00	72	156,00	220,31	5,41
10.000,00	120	100,77	256,01	5,15
15.000,00	36	442,19	219,82	5,48
15.000,00	72	233,99	311,28	5,17
15.000,00	120	151,16	364,86	4,94
20.000,00	36	589,59	280,32	5,33
20.000,00	72	311,99	402,26	5,05
20.000,00	120	201,54	473,68	4,83
30.000,00	36	884,39	401,30	5,18
30.000,00	72	467,99	584,21	4,93
30.000,00	120	302,31	691,34	4,73
40.000,00	36	1.179,18	522,29	5,1
40.000,00	72	623,99	766,17	4,87
40.000,00	120	403,08	909,00	4,68

*Izračunana efektivna obrestna mera je informativne narave. Izračunana je ob predpostavki, da je kredit odobren po pogodbeni obrestni meri 3,90 % letno, da je odobren in izkoriščen na dan 28.02.2007 ter prenesen v odplačilo naslednji dan. V izračunu EOM so upoštevani stroški upravne takse, stroški sklenitve kreditne pogodbe, stroški zavarovanja in stroški vodenja kredita. Stroški ob podpisu pogodbe so stroški sklenitve kreditne pogodbe ter stroški zavarovanja. Stroške vodenja zaračunava banka enkrat letno. Izračun se spremeni, če se spremenijo postavke, ki so upoštevane v informativni tabeli, npr. višina kredita, datum odobritve in datum prenosa v odplačevanje, doba odplačevanja, višina upravne takse, višina stroškov zavarovanja. V izračunu niso zajeti stroški, navedeni v 18. členu Zakona o potrošniških kreditih (stroški, ki nastanejo v zvezi z zamudo oz. opominjanjem kreditnojemalca zaradi nerednega odplačevanja kredita, morebitni stroški nakazovanja mesečnih obveznosti in podobno). Druge storitve na željo kreditnojemalca banka obračuna v skladu s svojo tarifo.

f) Ostale določbe

Kreditnojemalec se bo ob podpisu kreditne pogodbe obvezal, da bodo vsa dela opravljena skladno z razpisnimi pogoji in veljavnimi predpisi. Nespoštovanje tega določila pomeni nenamensko porabo sredstev.

Kreditne pogodbe bodo vsebovale klavzulo, s katero se bo kreditnojemalec zavezal v primeru navajanja neresničnih navedb v prijavi ali nenamenske porabe sredstev takoj vrniti celotni znesek kredita, obrestovan od dneva črpanja do vračila kredita po zakonski zamudni obrestni meri. Sklad lahko proti takemu kreditnojemalcu uporabi tudi druga pravna sredstva.

4. PRIDOBITEV OBRAZCEV IN VSEBINA VLOGE

Razpisno dokumentacijo z obrazci za vlogo kandidati naročijo pri Eko skladu, j.s., tel. 01/241 48 20, ali pri banki, tel. 02/229 28 06 ali 02/229 22 90, in jo prejmejo po pošti. Razpisna dokumentacija z obrazci za vlogo je na voljo tudi na spletni strani www.ekosklad.si v rubriki Razpisi.

Vsaka vloga mora obvezno vsebovati:

- prijavo s podatki o vlagatelju in naložbi (obrazec Vloga),

- predračun izbranega dobavitelja/izvajalca s podrobnim popisom del in materiala,
- izjavo izbranega dobavitelja/izvajalca (obrazec Izjava),
- potrdilo o plačilu upravne takse
- vsa potrebna dokazila in priloge.

Razpisna dokumentacija natančno določa vsa dokazila in priloge, ki jih mora vlagatelj predložiti kot sestavni del vloge za posamezen tip naložbe.

5. ROK IN NAČIN PRIJAVE

Kandidati se lahko prijavijo na razpis od dneva objave razpisa v Uradnem listu RS dalje. Razpis velja do objave zaključka razpisa zaradi dodelitve vseh razpisanih sredstev v Uradnem listu RS, vendar najkasneje do 20.12.2007.

Kandidat vloži vlogo na predpisanih obrazcih z vsemi dokazili osebno ali po pošti na naslov: Eko sklad, j.s., Tivolska cesta 30, 1000 Ljubljana. Ob vložitvi vloge je dolžan plačati upravno takso v višini 200 točk oziroma na dan objave razpisa 14,18 EUR. Upravno takso lahko plača s položnico, ki je sestavni del razpisne dokumentacije, s priloženimi taksnimi vrednotnicami za 200 točk, z gotovinskim vplačilom ali pa s plačilom z bančno ali kreditno kartico ob oddaji vloge na Skladu.

6. POSTOPEK OBRAVNAVE VLOG

Pri odločanju o dodelitvi sredstev vlagatelju se uporablja postopek, določen z Zakonom o splošnem upravnem postopku (Ur. l. RS, št. 24/06).

Vloge se bodo obravnavale po vrstnem redu prispetja popolnih vlog na Sklad. Popolna vloga je zahteva za pridobitev kredita, ki vsebuje vse zahtevane elemente in priloge ter je vložena na predpisanem obrazcu.

Zoper odločbo ima vlagatelj pravico pritožbe v zakonsko določenem roku.

V kolikor se po izdaji odločbe Sklada o dodelitvi kredita okoliščine, ki vplivajo na izvedbo naložbe, tako spremenijo, da je pridobljena pravica do kredita neustrezna, lahko vlagatelj pred iztekom roka za podpis kreditne pogodbe pošlje na Sklad pisno izjavo, s katero se nepreklicno odpoveduje pridobljeni pravici do kredita. V takem primeru lahko vlagatelj za isto naložbo odda na Sklad novo vlogo v skladu z določbami tega razpisa.

7. PORABA IN ODPLAČEVANJE KREDITOV

Skupaj z odločbo o dodelitvi pravice do kredita vlagatelj prejme tudi obrazce za ugotovitev kreditne sposobnosti glede na zaproseni znesek kredita in zaproseni rok odplačila kredita. Izpolnjene obrazce s prilogami vlagatelj pošlje na naslov: Nova KBM d.d., Ekspozitura Tyrševa, Tyrševa 2, 2505 Maribor. Banka v 5 dneh pregleda dokumente in zahteva morebitne dopolnitve v določenem roku. Po preveritvi kreditne sposobnosti vlagatelja banka v roku 10 dni sestavi ustrežno kreditno pogodbo, jo pošlje v izbrano bančno poslovalnico in pozove vlagatelja k podpisu.

Vlagatelj mora podpisati kreditno pogodbo najkasneje v 10 dneh od poziva banke, vendar ne kasneje kot 60 dni po dokončnosti odločbe Sklada, sicer pravica do kredita preneha.

Rok za zaključek naložbe je 4 mesece od datuma sklenitve kreditne pogodbe. Za namene, navedene v drugem odstavku točke 3.c tega razpisa, pa 8 mesecev od datuma sklenitve kreditne pogodbe.

Banka v 5 delovnih dneh po prejemu podpisane kreditne pogodbe nakaže na transakcijski račun (TRR) izbranega izvajalca sredstva v višini 40 % odobrenega zneska kredita. Po izplačilu začne za izplačani del kredita obračunavati pogodbene (interkalarne) obresti.

Banka nakaže preostali odobreni znesek kredita na TRR izvajalca v 5 delovnih dneh po predložitvi dokazila o zaključku del, ki vsebuje tudi kopije izstavljenih računov za celoten obseg naložbe in dokazilo o plačilu lastne udeležbe kreditojemalca. Pri naložbah iz točke 1.H mora kreditojemalec predložiti tudi potrdilo upravljavca odlagališča o ustreznem deponiranju odpadkov, ki vsebujejo azbestna vlakna (evidenčni list o ravnanju z odpadki), pri namenih iz točk 1.A prva in druga alineja, 1.B četrta alineja, 1.G prva alineja in 1.J potrdilo o priključitvi na ustrežna javna omrežja, pri namenu iz točke 1.B) prva alineja pa predloži potrdilo Gradbenega inštituta ZRMK ali drugo ustrezno potrdilo, v kolikor je sistem izdelan v samogradnji. Ob izplačilu drugega dela odobrenega kredita (do 60 %) se znesek izplačila uskladi s predloženimi računi.

Med izvajanjem naložbe lahko kreditojemalec pisno zaprosi Sklad za spremembo obsega del ali posameznih postavk zaradi nepredvidljivih razlogov. V utemeljenih primerih Sklad lahko soglaša s predlogom, vendar v okviru odobrenega namena naložbe in zneska kredita. V primeru potrebe po zamenjavi izvajalca med potekom naložbe zaradi zamude ali nekakovostnega izvajanja del, kreditojemalec o tem nemudoma obvesti Sklad, ki v primeru upravičenih razlogov izda pisno soglasje. Prav tako lahko kreditojemalec pred potekom roka za zaključek naložbe pisno zaprosi Sklad za podaljšanje tega roka. Sklad lahko podaljša rok za zaključek naložbe za največ 4 mesece. Sklad sproti obvešča banko o izdanih soglasjih in spremembah podatkov o izvajalcu, naložbi ali roku za zaključek naložbe. Kreditojemalec je

odgovoren za izbiro ustreznega izvajalca. Ne glede na zamenjavo izvajalca mora kreditojemalec zagotoviti izvedbo naložbe ter sam ureja pogodbeno razmerja s prejšnjim in novim izvajalcem.

Če kreditojemalec najpozneje 15 dni pred potekom roka za zaključek naložbe ne dostavi banki dokazila o zaključku naložbe, ga ta pisno pozove in obvesti o izteku roka. Če kreditojemalec pravočasno ne predloži dokazila o zaključku naložbe ali pravočasno ne zaprosi za podaljšanje roka za izvedbo naložbe, pravica do preostalih 60 % odobrenega zneska kredita zapade, hkrati pa zaradi nenamenske porabe sredstev Sklad lahko sproži postopek za takojšnje vračilo dotlej izplačanih sredstev, skupaj z zakonskimi zamudnimi obrestmi za čas od črpanja sredstev in s stroški izterjave.

Po zaključenem črpanju kredita banka prenese kredit v odplačilo prvi delovni dan v naslednjem mesecu, posebej obračuna kreditojemalcu interkalarne obresti, ki jih je kreditojemalec dolžan plačati v 8 dneh po prejemu obvestila banke, in prične z zaračunavanjem anuitet. O prenosu kredita v odplačilo banka pisno obvesti kreditojemalca. Banka posreduje upravno izplačilno prepoved delodajalcu oz. zahteva potrdilo matične banke kreditojemalca o odprtju trajnega naloga na njegovem osebnem transakcijskem računu.

**Ekološki sklad Republike Slovenije,
javni sklad**

VLOGA

občana/ke na razpis Ekološkega sklada Republike Slovenije, javnega sklada, za kreditiranje okoljskih naložb občanov 37OB07A

Podrobna navodila za izpolnjevanje so priložena Vlogi (obrazec Navodila)

1. Osebni podatki občana/ke

Ime in priimek: _____ spol M Ž

Rojen/a (datum in kraj): _____ Davčna številka: _____

Stalno bivališče (ulica in/ali kraj): _____

_____ Poštna št. in pošta: _____

Začasno bivališče (ulica in/ali kraj): _____

_____ Poštna št. in pošta: _____

Telefonska številka: _____ Številka mobilnega telefona: _____

Naslov elektronske pošte: _____

2. Osnovni podatki o objektu (ne velja za nakup okolju prijaznih vozil in gospodinjskih aparatov)

Naslov (ulica in/ali kraj) _____

_____ Poštna št. in pošta: _____

Na parceli številka: _____ Katastrska občina: _____

Vpisano v Zemljiški knjigi Okrajnega sodišča v/na: _____

3. Podatki o naložbi (skladno s predmetom razpisa)

3.1 Objekt / oprema / vozilo

A, B	Dosedanje kurivo: (letna poraba)	<input type="checkbox"/> premog _____ t <input type="checkbox"/> drva _____ m ³ <input type="checkbox"/> druga goriva _____ m ³ <input type="checkbox"/> EL kurilno olje _____ l <input type="checkbox"/> električna energija _____ kWh
A, B	Nov ogrevalni sistem:	<input type="checkbox"/> solarni sistem (<input type="checkbox"/> ploščati _____ m ² , <input type="checkbox"/> vakuumski _____ m ²) <input type="checkbox"/> toplotna črpalka _____ kW (<input type="checkbox"/> voda – voda, <input type="checkbox"/> zemlja – voda) el. nazivne moči <input type="checkbox"/> daljinsko ogrevanje <input type="checkbox"/> kotel na lesno biomaso _____ kW <input type="checkbox"/> kondenzacijski plinski kotel _____ kW <input type="checkbox"/> kondenzacijski kotel na EL kurilno olje _____ kW <input type="checkbox"/> prezračevanje in toplozračno ogrevanje z rekuperacijo toplote
B	Proizvodnja električne energije:	<input type="checkbox"/> fotovoltaični sistem z nazivno močjo _____ kW <input type="checkbox"/> vetrna elektrarna z nazivno močjo _____ kW <input type="checkbox"/> mala hidroelektrarna z nazivno močjo _____ kW
C, D	Toplotna zaščita objekta:	<input type="checkbox"/> obstoječ objekt <input type="checkbox"/> novogradnja <input type="checkbox"/> zamenjava / vgradnja oken _____ m ² <input type="checkbox"/> izolacija fasade _____ cm × _____ m ² <input type="checkbox"/> izolacija strehe _____ cm × _____ m ² <input type="checkbox"/> izolacija podov _____ cm × _____ m ²
E	Gospodinjski aparati:	<input type="checkbox"/> štedilnik <input type="checkbox"/> hladilnik <input type="checkbox"/> zamrzovalnik <input type="checkbox"/> pralni stroj <input type="checkbox"/> pomivalni stroj
F	Nakup okolju prijaznih vozil:	<input type="checkbox"/> osebni avtomobil <input type="checkbox"/> motorno kolo

- G Odvajanje in čiščenje odpadnih voda: kanalizacijski priključek naprava za čiščenje odpadne kom. vode _____ PE
 prekritje objekta z rastlinsko odejo _____ m²

- H Nadomeščanje gradbenih materialov,
ki vsebujejo nevarne snovi: zamenjava _____ m² strešne kritine, ki vsebuje azbestna vlakna

- I, J Vodni viri: izgradnja zbiralnika s prostornino _____ l
 naprava za čiščenje pitne vode _____ PE oskrba s pitno vodo

3.2 Obseg naložbe

- gradnja novih nizkoenergijskih stanovanjskih objektov (točka razpisa 1.D)
 namestitve naprav za pridobivanje električne energije s pomočjo sonca, vode ali vetra z nazivno močjo do 50 kW (točka razpisa 1.B, četrta alineja)
 obsežnejša obnova objektov (tri in več namenov iz točk 1.A, 1.B, 1.C, 1.G, 1.H, 1.I, 1.J razpisa)

Za zgoraj navedeni obseg naložb se lahko odobri kredit v višini največ 90 % predračunske vrednosti priznanih stroškov, in sicer največ 40.000,00 EUR. Rok za dokončanje naložbe je 8 mesecev od dneva sklenitve kreditne pogodbe.

- ostali nameni razpisa

Za zgoraj navedeni obseg naložb se lahko odobri kredit v višini največ 90 % predračunske vrednosti priznanih stroškov, in sicer največ 20.000,00 EUR. Rok za dokončanje naložbe je 4 mesece od dneva sklenitve kreditne pogodbe.

4. Priloge

Obvezno priložiti

- 4.1 Predračun izbranega dobavitelja/izvajalca s podrobnim popisom del in materiala
4.2 Izjavo izbranega dobavitelja/izvajalca (obrazec Izjava)
4.3 Potrdilo o plačilu upravne takse

Glede na namene razpisa je za posamezno naložbo potrebno priložiti še:

- 4.4 Podatke o lastništvu objekta, kadar lastnik ni vpisan v zemljiško knjigo (npr. kupoprodajna pogodba, darilna pogodba, gradbeno dovoljenje)
4.5 Izjavo lastnika, kadar vlagatelj ni lastnik objekta
4.6 Dovoljenja za poseg:
 gradbeno dovoljenje (1.D)
 vodno dovoljenje (1.B četrta alineja - MHE, 1.B druga alineja - TČ voda – voda, 1.I druga alineja, 1.J)
 dovoljenje za raziskavo podzemnih voda (do 10 m globine, 1.B druga alineja)
 dovoljenje za izvajanje rudarskih del (več kot 10 m globine, 1.B druga alineja)
4.7 Elaborat gradbene fizike (1.D)
4.8 Fotokopijo poročila o meritvah toplotno – tehničnih karakteristik kurilne naprave oz. ustrezen certifikat (1.B tretja alineja)
4.9 Izkaz karakteristik delovanja male čistilne naprave (1.G druga alineja)
4.9 Prospekt ali drugo ustrezno dokazilo, da je naprava uvrščena v energijski razred A ali višje (1.E)

5. **Zaprošen znesek kredita:** _____ EUR

Podpisani/a vlagatelj/ica izjavljam, da sem seznanjen/a in se strinjam s pogoji javnega razpisa Eko sklada, j.s. za kreditiranje okoljskih naložb občanov. Soglašam, da lahko Eko sklad, j.s. zbira zahtevane osebne podatke za obdelavo te vloge in vodenje kredita ter za druge, z zakonom določene namene, in sicer za čas obdelave teh podatkov oz. do izteka z zakonom določenih rokov.

Podpis vlagatelja/ice: _____

Kraj datum: _____

Vlogo s prilogami oddajte osebno ali po pošti na naslov: Eko sklad, j.s., Tivolska cesta 30, 1000 Ljubljana

IZJAVA LASTNIKA/CE NEPREMIČNINE
v primeru, ko vlagatelj ni lastnik objekta

Ime in priimek: _____

Rojen/a (datum in kraj): _____

Stalno bivališče (ulica in/ali kraj): _____

_____ Poštna št. in pošta: _____

Začasno bivališče (ulica in/ali kraj): _____

_____ Poštna št. in pošta: _____

Telefonska številka: _____ Številka mobilnega telefona: _____

Naslov elektronske pošte: _____

Kot lastnik/ca nepremičnine na naslovu

na parceli št. _____ katastrska občina _____

vpisano v Zemljiški knjigi Okrajnega sodišča v/na _____,

soglašam, da

Ime in priimek: _____

Rojen/a (datum in kraj): _____

Razmerje do lastnika nepremičnine: najemnik ožji družinski član

na zgoraj navedeni nepremičnini izvede vsa dela, skladno z nameni iz razpisa Eko sklada, j.s..

Kraj in datum:

Podpis lastnika/ce nepremičnine:

IZJAVA DOBAVITELJA/IZVAJALCA

Naziv/firma: _____

s sedežem v/na: _____

Davčna št. / Matična št.: _____

Številka transakcijskega računa: _____

Kontaktna oseba: _____

Telefonska številka: _____ Številka mobilnega telefona: _____

Naslov elektronske pošte: _____

Naslov objekta ali vlagatelja: _____

Predračunska vrednost naložbe: _____ **EUR**

Izjavljamo pod civilno in kazensko odgovornostjo, da je priloženi predračun izdelan skladno z veljavnimi predpisi, izdanimi upravnimi dovoljenji in javnim razpisom Eko sklada, j.s., ter da bodo vse dobave opreme in dela potekala skladno z veljavno zakonodajo.

Izjavljamo, da bomo dobavili vso opremo in/ali zaključili vsa dela v največ 4 oziroma 8 mesecih od dneva sklenitve kreditne pogodbe, kakor je glede na obseg naložbe navedeno v točki 7 razpisa.

Izjavljamo, da bomo v dokaz ustreznega zaključka del v roku iz predhodnega odstavka pridobili dokazilo o priključitvi objekta na omrežje, oziroma podali izjavo o zaključku naložbe za objekte in naprave, ki se ne priključujejo na omrežje. Predložitev tega dokazila bo pogoj za nakazilo preostalega dela kredita.

Soglašamo, da ima Eko sklad, j.s. pravico kadarkoli do dokončnega odplačila kredita preveriti namensko porabo sredstev.

Datum:

Žig:

Podpis:

PRILOGA OBVEZNO

1. Predračun s podrobnim popisom del in materiala

Primer pravilno izpolnjenega plačilnega naloga BN 02

NALOGODAJALEC		Plačilo <input checked="" type="checkbox"/>		Dvig gotovine <input checked="" type="checkbox"/>		Polog gotovine <input checked="" type="checkbox"/>		Nujno <input checked="" type="checkbox"/>		
Naziv		Številka računa	S 1 5 6							
Ulica		Referenca								
Kraj		Valuta	EUR		14,18		Datum plačila			
Namen plačila	PLAČILO UPRAVNE TAKSE (200) TOČK						Vrsta posla			
PREJEMNIK		Naziv	DRŽAVNE UPRAVNE TAKSE		Številka računa	S 1 5 6 0110 0100 0315 637				
Ulica	TAR.ŠT.3		Referenca	11 96032-7111002-2007						
Kraj										
				Datum predložitve				39d		
Žig nalogodajalca				Podpis nalogodajalca						

IZJAVA O ZAKLJUČKU NALOŽBE IN NAMENSKI PORABI SREDSTEV

Podpisana _____ kot kreditojemalec in
_____ kot dobavitelj / izvajalec del
pod materialno in kazensko odgovornostjo izjavljava, da so bila dne _____
zaključena vsa dela in dobavljena vsa oprema po predračunu št. _____,
ki je bil podlaga za dodelitev kredita Eko sklada, j.s. z odločbo št. _____
in sklenitev kreditne pogodbe št. _____.

Kot določilo o zaključku del in podlaga za nakazilo preostalega kredita so priložene kopije računov za dobavljeno opremo in opravljena dela ter določilo o plačilu lastne udeležbe pri stroških naložbe.

Pri naložbah iz točke 1.H javnega razpisa je priloženo potrdilo upravljavca odlagališča o ustreznem deponiranju odpadkov (evidenčni list), ki vsebujejo azbestna vlakna.

Pri naložbah iz točke 1.B prva alineja javnega razpisa, če je solarni sistem izdelan v samogradnji, je priloženo potrdilo Gradbenega inštituta ZRMK ali drugo ustrezno potrdilo.

Če je skupni znesek računov za dobavljeno opremo in opravljena dela nižji od predračunske vrednosti naložbe, se preostali del kredita ustrezno zniža .

Kraj in datum: _____

Žig in podpis dobavitelja opreme / izvajalca del: _____

Podpis kreditojemalca: _____

Priloge:
- računi

SAMO ZA OBJEKTE, KI SO PRIKLJUČENI NA JAVNO OMREŽJE
(pri namenih iz točk 1.A prva in druga alineja, 1.B četrta alineja in 1.G prva alineja)

Družba:

_____ kot upravitelji omrežja izjavljamo, da je priklop zgoraj navedenega objekta na omrežje izveden.

Kraj in datum: _____ Žig in podpis odgovorne osebe: _____